Решите тест:
1. Заголовок Web-страницы заключается в контейнер:
А) <FONT></FONT>  
Б) <TITLE></TITLE>
В) <HEAD></ HEAD>

1. Для выравнивания используется не парный тег:
А) SAZE 
Б) TEXT
В) ALIGN

1. Данные атрибуты задаются в процентах:
А) HEIGHT и WIDTH
Б) ALT и BORDER
В) VSPACE и HSPACE

1. Для ввода гиперссылки используется контейнер
А) <BODY></BODY>
Б) <FONT></FONT>  
В) <А></А>

1. Атрибут SRC указывает:
А) цвет текста
Б) место хранения файла  
В) поясняющий текст

Отметки: «5» -5 верных ответов, «4» - 4 верных ответа, «3» - три верных ответа.
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